

Швейцарским спортсменам нужна финансовая помощь | Les sportifs suisses ont besoin d'un soutien financier

Author: Лейла Бабаева, [Берн](#) , 21.09.2015.



Пресс-конференция в Берне (24heures.ch)

Представители главного объединения спортивных федераций Швейцарии Swiss Olympic потребовали от правительства увеличить объем выделяемых субсидий для подготовки спортивной элиты страны.

|

Les représentants de Swiss Olympic ont demandé au Conseil fédéral d'augmenter dès à

présent les subventions budgétaires pour la promotion du sport.
Les sportifs suisses ont besoin d'un soutien financier

В случае если требование не будет выполнено, Конфедерация рискует очень скоро оказаться в положении банкрота, так как не сможет поднять своих «богатырей» на высшие ступени спортивного олимпа во время международных соревнований. Сформулировавшие требование эксперты опасаются, что Швейцарии даже будет некого отправить в будущем году на летние [Олимпийские игры](#) в Бразилию.

На прошлой неделе на пресс-конференции в Берне обсуждался план увеличения финансирования национального спорта («Общий план содействия спорту Конфедерации»). Спортивные федерации считают, что Федеральному Совету следует увеличить бюджетные субсидии на 15 миллионов франков в год, начиная, по крайней мере, с 2018 года, а не на 1,6 миллиона (с постепенным увеличением до 10,5 миллиона к 2028 году), как предлагает правительство. Таким образом, на протяжении следующих пятнадцати лет Федеральный совет намеревается в целом выделить на спорт около миллиарда франков.

Тем не менее, этого недостаточно и необходимо сместить приоритеты, считает Swiss Olympic, в состав которого входят 84 федерации, включающие, в свою очередь, более 20 000 клубов и объединяющих 1,6 миллиона спортсменов. «Если Швейцария намерена удержаться на уровне международной элиты, спортивным федерациям потребуется больше финансовых ресурсов – и незамедлительно», – отмечали представители объединения на пресс-конференции.

Швейцарские спортсмены, которые занимаются теми видами спорта, которые не привлекают пристального внимания спонсоров и средств массовой информации, и все же показывают прекрасные результаты на международных соревнованиях, практически не имеют возможности достойно зарабатывать на жизнь, как спортсмены-профессионалы.

По данным исследования, проведенного Федеральным управлением спорта в 2010 году, только 16% спортсменов высокого уровня имеют годовой доход, превосходящий 70 000 франков, а более 40% из них получают меньше 14 000 франков в год. По словам президента швейцарского фонда помощи спортсменам Макса Петера, положение таких атлетов подобно положению «бедных рабочих лошадок».



Президент Swiss Olympic Йорг Шильд (olympiablog.swissolympic.ch)

Как в таком случае сочетать профессиональную карьеру в какой-либо другой сфере и тренировки, которые требуют огромных затрат сил и времени? «Необходимо срочно оказать спорту более существенную поддержку», - отметил президент Swiss Olympic [Йорг Шильд](#).

Конфедерация может помочь своим атлетам не только деньгами: например, принять на работу в администрацию больше элитных спортсменов. Если обратить взор на соседнюю Германию, то здесь на государственной службе трудятся более 800 человек.

Еще один источник поддержки – швейцарская армия. Всего лишь 18 спортсменов служат в рядах вооруженных сил (на полставки) и 12 – в пограничных войсках. Йорг Шильд считает, что, по крайней мере, 100 должностей (предполагающих полную занятость) должны быть зарезервированы в армии для атлетов высокого уровня.

Впрочем, не только звезды требуют внимания: не стоит забывать и о молодом поколении, о подающих надежды спортсменах, которые принесут завтра новые медали Конфедерации. Swiss Olympic считает, что федеральные субсидии на подготовку молодых спортсменов, которые сегодня составляют 11 миллионов франков в год, следует постепенно увеличить до 20 миллионов. Особое внимание нужно уделять и подготовке тренеров.

А вот создавать общешвейцарский центр зимних видов спорта не имеет смысла, убеждены члены Swiss Olympic: Swiss-Ski (отделение Swiss Olympic, занимающееся подготовкой спортсменов и тренеров по зимним видам спорта) уже имеет в своем распоряжении три профессиональных тренировочных центра. Таким образом, 85 миллионов франков, предусмотренных для строительства нового центра, а также ежегодные 15 миллионов, которые потребуются для его обслуживания, могут быть перенаправлены на субсидирование атлетов, тренеров и существующих тренировочных центров и клубов.

[swiss olympic](#)

[спортсмены швейцарии](#)

[спорт в Швейцарии](#)

[олимпийские игры](#)

[спорт физическая активность в Швейцарии](#)

Статьи по теме

[Кто из швейцарских спортсменов поедет в Рио-де-Жанейро?](#)

[Швейцарская пресса о сочинской Олимпиаде: страхи и ожидания](#)

[Швейцарцы на Олимпийских играх](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/sport/shveycarskim-sportsmenam-nuzhna-finansovaya-pomoshch>